

# 气球落在取暖器上变“炸弹” 7龄童牵着3岁妹妹逃离火场

昨天是星期天,两个小姐妹在家里玩得正欢,谁料到,一只被她们随手放在电暖气旁边的气球,由于遇到高温迅速爆炸并燃烧起来,温馨的家很快变成了一片火海。7岁小姐姐拉起3岁妹妹的手就向外跑,两个孩子从火海里安然逃生。昨天下午15时左右,这样的一幕就发生在省城香格里拉花园小区。 记者 鲁龙飞文/图

## » 7龄童牵着3岁娃逃离火场

家住省城香格里拉花园的刘女士,家中有一对乖巧、可爱的女儿,大的7岁,小的只有3岁。昨天下午2时,刘女士去超市买菜准备晚饭,就留下正在玩电脑的一对宝贝女儿。不料一个多小时后,家险些被大火烧毁。火灾发生时,该小区保洁员刘大姐正在附近打扫卫生。“听到有人喊救命后,我

就跑过去看怎么回事。”刘大姐回忆道,到达刘女士家门口,她看见一个小女孩牵着另一个更小的女孩正往外跑。看见刘女士后,大点的女孩哭道:“家里失火了!”刘大姐往屋里一瞧,果然书房内正燃起大火。刘大姐随后拉着两个小孩,跑到了楼下保安室求救,并打了119报警。

## » 气球落在取暖器后爆炸

消防官兵赶到后,迅速扑灭大火。但刘女士家的书房已经面目全非,墙面被浓烟熏得漆黑,一台电脑被烧得只剩下铁皮。闻讯赶回家的刘女士抱着一对女儿说:“烧了一点东西没关系,只要你们没事就好,你们是妈妈最大的财富。”

据刘女士称,两个女儿一个7岁,一个才3岁。据其大女儿回忆,当时她们姐妹正在玩电脑,把一只气球放到了取暖器旁边。由于取暖器的温度很高,不到一会的功夫,气球就爆炸并迅速燃烧了起来。

据悉,火灾的具体原因,辖区消防部门正在进一步调查中。



被烧毁的书房

## 叹 高处坠落男子生命垂危

星报讯(记者 鲁龙飞) 昨日中午11时左右,安医二附院接到一名施工时不慎从高处坠落的中年男子。据值班医生介绍,病人伤势严重,随时都有生命危险。

记者闻讯赶到安医二附院,看到伤者正躺在急诊室病床上接受检查。由于伤势严重,男子意识有点不清。病床附近,几名工友正在焦急等待。据医院急诊室值班医生介绍,该男子姓徐,是从11米高处坠落的,“伤势非常严重,随时都有生命危险。”当天下午17时记者离开安医二附院时,该男子仍未脱离危险。

## 巧 不安分的女孩躲过车祸

星报讯(朱蕾 记者 张敏) 2月13日上午9时许,在合安高速匝道下口,一辆越野车与一辆货车追尾。事故发生前,越野车上的一女孩刚挪到车后座,躲过一劫。

在合肥市第三人民医院,越野车主余先生一家正在做检查,妻子被撞得头破血流,腿部动弹不得,需要留院观察,丈夫余先生和女儿则没有大碍。据余先生介绍,当天开车从安庆返回合肥途中,行驶到下高速口时,避让不及,撞上路中央停着的一辆小货车。“此前,妻子刚把怀里不听话的两岁女儿挪到车后座上,这才躲过一劫,否则这么小的孩子肯定会受伤。”

目前,事故原因还在调查中。

## 亏 保养车子却摔坏了孩子

星报讯(记者 刘欢) 到合肥某4S店保养汽车时,3岁的女儿不幸摔伤。对赔偿问题,来自铜陵的古女士和对方产生分歧。

2月10日,古女士等4人在合肥国际汽车城某4S店进行汽车保养。过程中,古女士3岁多的女儿一不小心被店门前的防滑垫绊倒,孩子的头部正好磕到一扇玻璃门上。随后,女孩被送到省立医院进行手术。此后,双方为赔偿问题产生分歧。

经过辖区方庙派出所民警调解,双方协商处理此事。民警称,4S店有义务保护顾客安全,而顾客也应看好自己的孩子。

# 房贷陷入难产 买房小伙很烦

## 律师称办不到贷款可申请领回首付款

星报讯(记者 刘欢) “中介态度很好,也愿意退钱,可房主很忙,我是拿不到房子也拿不回钱,烦神得很!”日前,省城朱先生向本报新闻热线打来电话,讲述他的买房遭遇。

比较慢,2月份才能拿到房子。

1月19日时,朱先生被告知,二手房贷款已经停止审批,要很久才能批下来。朱先生不想等,想拿回10万元的首付款。“可是中介说房主很忙,没时间协商,他们经理承诺,过完年就解决这件事。”

直到2月11日,朱先生咨询了中国银行得知,二手房贷款不仅审批时间长,审批后的放款时间也不能确定。于是,他再次联系业务员,想拿回首付,业务员称,“房东回老家过年,没回来。”

“10万元又不是小数,贷款下不来,我拿不到房子又拿不到钱,着急得很!”朱先生希望尽快拿回10万元的首付款。

记者联系了经手此事的业务员王先生,他说:“我们愿意退款,可是房主没回来,我也很着急。”

## 贷不到款,可要回首付款

在该房产公司桐城路另外一家店,一位梁姓工作人员告诉记者,贷款没办下来的话,房子还没有过户,首付款是可以拿回来的。由于是二手房交易,首付款在房产局的资金托管中心,房主和中介谁都拿不到钱。梁先生称,他们是服务行业,不能强行要求房主,但可以积极联系房主和客户,协商拿回首付款。

对于此事,记者也咨询了安徽锦和律师事务所的马学聪律师。她表示,按照双方约定,由于贷款办不下来,导致合同成立的条件不足,从而解除合同。只要有办不到贷款的证明,买卖双方可以向房产局申请,拿出资金托管中心的首付款。

## 付了首付,贷款却遥遥无期

朱先生称,2010年12月17日,通过某房产公司桐城南路店的中介服务,买了合肥市警苑小区的一套二手房。双方签订合同时,朱先生付了10万元的首付款,中介承诺2011年1月底可以拿到房子。同时,合同规定,如果朱先生的二手房贷款办不下来,中介将退回他的首付款,合同自动解除。

今年1月10日,朱先生电话咨询中介业务员,对方称正在办理贷款手续,过程

# 不堪丈夫嗜赌 妻子喝下农药

## 妻子的苦爱能否唤回赌桌上的郎?

星报讯(记者 张敏) 2月12日晚上9时许,在合肥市第一人民医院抢救室外,丈夫吴伟(化名)踮着脚跟努力扒开抢救室门缝,朝抢救室里面张望,旁边的母亲则在不停数落他的不是。一个小时前,这个原本富足幸福的家庭发生一场争吵,争吵停息片刻,吴伟的妻子刘华(化名)因感到委屈无法倾诉,躲开丈夫和两岁大的儿子,噙着泪花喝下半瓶农药……这场纷争的导火线却是丈夫吴伟的嗜赌。

赌桌上赌钱,引发妻子的多次不满,但顾全这个家,妻子一直没有当面指出。直到昨天丈夫再次输钱回家后,一场家庭争吵开始拉开。

在发生争吵后,丈夫便起床去上卫生间,就在此时,妻子拧开一瓶农药喝下半瓶。丈夫返回后发现屋内弥漫着一股刺鼻的异味时,妻子神情已经开始恍惚不定。情急之下,丈夫唤来好友,联系面包车将妻子火速送往市中心的大医院抢救。

医生在抢救室对昏迷不醒的刘华轮番施救,丈夫则在门外垂着头直叹气,母

亲在不停责备吴伟的过错:“让你不要赌,你偏不听输了钱,媳妇肯定是因为这事憋了闷气,孙子才2岁啊,你还顾得上这个家吗?老婆不在了我看你怎么办!”

吴伟情绪低沉,沉默不语,直到抢救室门打开的一瞬间,他才冲进门急忙追问妻子病情,得知妻子经过抢救终于苏醒,但仍未脱离生命危险的消息时,吴伟眼圈一红,捂着脸不断地喃喃自语:“都怪我,只要你能醒来,我再也不赌了,这个家不能没有你……”

目前,刘华已经被转至病房继续留院治疗。

**388元8人品**  
**“鸿运金猪宴”**

吃金猪、走大运,让你请客大有面子。由国际餐饮蓝带大奖得主林伟干、凌庆辉大师主理,每餐只备12桌,每桌只收388元,美味8人分享,无敌价格上市。**客家王鸿运金猪宴菜单8人:**

脆皮金猪	半头	港式烧鸭	盐焗凤爪
爽口萝卜		客家功夫汤	8位
姜葱焗金鲤		酸芋梗炒鹅肠	客家酿豆腐
三元及第		客家小炒藕	客家梅菜扣肉
招牌粉丝煲		紫鱼花生粥	上汤西洋菜
			送果拼、泰国香米饭

电影电视上的烤乳猪如今飞入寻常百姓家。中华餐饮名宴“鸿运金猪宴”,品味高贵,其他酒楼仅乳猪就得588元一头,客家王一席只收388元。每餐只备十二桌,欢迎预订。今年请客首选客家王“鸿运金猪宴”。(只限大厅)

**酒店道路通畅 | 停车便利**  
**节节高·客家王地址: 马鞍山路与望江路交口南50米**  
**抢订热线:0551-3440099/3441919**